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Отже, трансформація освітнього процесу в закладах вищої освіти повинна
охоплювати не лише модернізацію технологій навчання, а й створення
ефективної системи підтримки студентів з розладами аутистичного спектра.
Забезпечення безперервності інклюзивної освітньої траєкторії від школи до
університету є важливою умовою реалізації права осіб з РАС на якісну освіту,
професійне самовизначення та повноцінну участь у суспільному житті.
Подальші дослідження мають бути спрямовані на розроблення та впровадження
комплексних моделей супроводу студентів з аутизмом у закладах вищої освіти
України.
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МІЖНАРОДНАСЕРТИФІКАЦІЯ ВЧИТЕЛІВ АНГЛІЙСЬКОЇМОВИ:
ФОКУС НА TKT (TEACHING KNOWLEDGE TEST) MODULE 1.

Анотація. У тезах розглянуто значення міжнародної сертифікації Teaching
Knowledge Test (TKT) Module 1 для професійного розвитку вчителів англійської
мови. Проаналізовано ключові компоненти змісту модуля, його роль у
формуванні методичної компетентності педагога та перспективи інтеграції
підготовки до TKT у систему підвищення кваліфікації педагогічних кадрів.

Ключові слова: міжнародна сертифікація, TKT, методична компетентність,
викладання англійської мови, професійний розвиток учителя, Cambridge
Assessment.

В умовах модернізації іншомовної освіти в Україні особливого значення
набуває проблема підвищення професійної компетентності вчителів англійської
мови відповідно до міжнародних стандартів. Сучасний педагог повинен не лише
володіти мовою на високому рівні, а й орієнтуватися в актуальних
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методичних підходах, психологічних особливостях мовленнєвого розвитку учнів
та сучасних технологіях навчання. Одним із визнаних інструментів оцінювання
професійних знань учителя є міжнародна сертифікація Teaching Knowledge Test
(TKT), розроблена Cambridge Assessment English.

TKT Module 1 «Background to Language Learning and Teaching» є базовим
компонентом сертифікації та спрямований на перевірку теоретичних знань щодо
мовної системи, процесів засвоєння іноземної мови та основних методичних
концепцій навчання англійської мови.

Зміст TKT Module 1 охоплює три взаємопов’язані компоненти.
По-перше, блок Describing Language and Language Skills передбачає

сформованість знань про структуру мови та мовленнєві навички. Від педагога
вимагається розуміння лексичних, граматичних і фонологічних явищ, уміння
аналізувати мовні одиниці, визначати особливості їх функціонування та
розрізняти субнавички читання, аудіювання, письма й говоріння. Такі знання
забезпечують якісний аналіз навчальних матеріалів та ефективне планування
освітнього процесу.

По-друге, блок Background to Language Learning акцентує увагу на
психологічних та когнітивних аспектах оволодіння мовою. Особливе значення
надається вивченню мотиваційних чинників навчання, індивідуальних стилів
засвоєння інформації, вікових особливостей учнів та механізмів формування
міжмовної системи (interlanguage). Важливим аспектом є аналіз причин
виникнення мовних помилок, зокрема впливу рідної мови та процесів
узагальнення мовних правил.

По-третє, блок Background to Language Teaching формує цілісне уявлення
про еволюцію методичних підходів до викладання іноземних мов. У межах цього
компонента розглядаються традиційні та сучасні методики навчання, ролі
вчителя в освітньому процесі, а також різні види педагогічного оцінювання, що
використовуються для моніторингу навчальних досягнень здобувачів освіти.

Практична значущість сертифікації полягає насамперед в опануванні
міжнародної професійної термінології у сфері викладання англійської мови. Це
сприяє інтеграції українських педагогів у світовий професійний простір,
полегшує використання автентичних методичних ресурсів та забезпечує доступ
до сучасних освітніх практик.

Крім того, підготовка до TKT сприяє переосмисленню ролі помилки в
процесі навчання. Відповідно до сучасних психолого-педагогічних концепцій,
помилка розглядається як закономірний етап мовленнєвого розвитку, що
дозволяє вчителю будувати більш ефективну систему підтримки та зворотного
зв’язку для учнів.

Важливим результатом також є систематизація професійного досвіду.
Навіть для педагогів із багаторічним стажем підготовка до сертифікації стає
засобом структурування наявних знань і вдосконалення методичної рефлексії.
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Міжнародна сертифікація TKT Module 1 є ефективним інструментом
розвитку методичної компетентності вчителя англійської мови та важливим
чинником його професійного зростання. Зміст модуля сприяє формуванню
цілісного розуміння процесів навчання й викладання іноземної мови, розвитку
навичок критичного аналізу освітньої практики та впровадженню сучасних
педагогічних підходів.

Перспективним напрямом подальшого розвитку є інтеграція елементів
підготовки до TKT у програми підвищення кваліфікації педагогічних
працівників, а також у зміст методичної підготовки майбутніх учителів
англійської мови у закладах вищої освіти.
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